
Aalto-yliopiston kauppatieteiden ylioppilaat ry​​ ​   
Pöytäkirja 3.12.2025 
Hallitus 1/2026 
 
 
KY:n hallituksen kokous 1/2026, järjestäytymiskokous 
 
Aika:​ ​ 3.12.2025 klo 17:00 
Paikka: ​​ Tuomela, Konemiehentie 4, 02150 Espoo 
 
Läsnä​ ​ Vilma Paavola​ ​ ​ Hallituksen puheenjohtaja 
 
​​ ​ Unna Jahnukainen​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Julia Särkkä​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Veera Huovinen​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Niklas Järn​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Tatu Lehtisyrjä​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Jaakko Martikainen​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Atte Moisio​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
 
Poissa​ ​ -​ ​  
 
Lisäksi​ ​ Aada Hakakoski​ ​ Kokouksen sihteeri 
 
 

1.​ Kokouksen avaaminen 
 
Vilma Paavola avasi kokouksen ajassa 17:02. 
 
 

2.​ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi, sillä kokouskutsu toimitettiin hallitukselle vuorokausi 
ennen kokousta. 
Paikalla on kokouksen puheenjohtaja mukaan lukien vähintään puolet hallituksen jäsenistä, joten 
todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 
 
 

3.​ Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 
 
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Vilma Paavola ja sihteeriksi yhdistyksen toiminnanjohtaja 
Aada Hakakoski. 
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4.​ Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Unna Jahnukainen ja Jaakko Martikainen. 
 

5.​ Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin toimitettu asialista kokouksen työjärjestykseksi. 
 

6.​ Ilmoitusasiat 

KY:n tuleva hallitus osallistuu seppeleiden laskuun Hietaniemen hautausmaalla sekä sitä 

seuraavaan juhlakulkueeseen itsenäisyyspäivänä 6.12.2025. 

 

7.​ Kokousten sihteerien nimeäminen vuodelle 2026 

Puheenjohtaja esitti, että hallitus nimeää sihteerikseen yhdistyksen hallintokoordinaattorin, jota 
sijaistaa tarpeen mukaan yhdistyksen toiminnanjohtaja Hakakoski. Hallintokoordinaattorina toimii 
Reko Rusthollkarhu syyskuun 2026 alkuun asti. Esitys sai kannatusta. 
 
Päätös: Nimetään sihteeriksi yhdistyksen hallintokoordinaattori, jota sijaistaa tarpeen mukaan 
yhdistyksen toiminnanjohtaja Hakakoski.  
 

8.​ Läsnäolo- ja puheoikeuksien myöntäminen vuodelle 2026 

Puheenjohtaja esitti, että yhdistyksen työntekijöille, KY:n Tutor Koordinaattorille, KY-Säätiön 
puheenjohtajalle ja asiamiehelle sekä KY:n edustajiston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle 
myönnetään automaattinen läsnäolo- ja puheoikeus hallituksen kokouksiin. Esitys sai kannatusta. 
 
Päätös: Myönnetään yhdistyksen työntekijöille, KY:n Tutor Koordinaattorille, KY-Säätiön 
puheenjohtajalle ja asiamiehelle sekä KY:n edustajiston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle 
läsnäolo- ja puheoikeus hallituksen kokouksiin vuodelle 2026. 
 
 

9.​ Hallituksen puheenjohtajan toteaminen ja varapuheenjohtajan valinta 

Todettiin, että edustajisto on kokouksessaan 2/2026 hallitusvalinnan yhteydessä valinnut Vilma 
Paavolan KY:n hallituksen puheenjohtajaksi. Paavola esitti varapuheenjohtajaksi Unna Jahnukaista. 
Esitys sai kannatusta.  
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Päätös: Valitaan hallituksen varapuheenjohtajaksi vuodelle 2026 Unna Jahnukainen. 
 
 

10.​Hallituksen talousvastaavan valinta 

Puheenjohtaja Paavola esitti hallituksen talousvastaavaksi Unna Jahnukaista. Esitys sai 
kannatusta. 
 
Päätös: Valitaan hallituksen talousvastaavaksi Unna Jahnukainen. 
 

11.​Talousvastaavan tilinkäyttöoikeuksien myöntäminen 

Puheenjohtaja Paavola esitti, että myönnetään Unna Jahnukaiselle katseluoikeudet kaikkiin 
Aalto-yliopiston kauppatieteiden ylioppilaat ry:n näkymiin Danske Bankin verkkopalvelussa. 
Myönnetään Unna Jahnukaiselle käyttöoikeus yhdistyksen Danske Bankin tileihin yhdistyksen 
sijoitussuunnitelman tarkentamalla tavalla. Myönnetään Unna Jahnukaiselle käyttäjäoikeudet 
yhdistyksen Nordean verkkopankkiin ja käyttöoikeus yhdistyksen Nordean tileihin. Lakkautetaan 
Otava Tuomen tilinkäyttö- ja verkkopankkioikeudet edellä mainittuihin palveluihin 1.1.2026 alkaen. 
Valtuutetaan yhdistyksen toiminnanjohtaja Aada Hakakoski hoitamaan käyttöoikeuksien 
päivittäminen ja käyttäjätunnuksien tilaaminen. Esitys sai kannatusta. 
 
Päätös: Myönnetään Unna Jahnukaiselle katseluoikeudet kaikkiin Aalto-yliopiston kauppatieteiden 
ylioppilaat ry:n näkymiin Danske Bankin verkkopalvelussa. Myönnetään Unna Jahnukaiselle 
käyttöoikeus yhdistyksen Danske Bankin tileihin yhdistyksen sijoitussuunnitelman tarkentamalla 
tavalla. Myönnetään Unna Jahnukaiselle käyttäjäoikeudet yhdistyksen Nordean verkkopankkiin ja 
käyttöoikeus yhdistyksen Nordean tileihin. Lakkautetaan Otava Tuomen tilinkäyttö- ja 
verkkopankkioikeudet edellä mainittuihin palveluihin 1.1.2026 alkaen. Valtuutetaan yhdistyksen 
toiminnanjohtaja Aada Hakakoski hoitamaan käyttöoikeuksien päivittäminen ja 
käyttäjätunnuksien tilaaminen. 
 
 

12.​Hallituksen työnjaosta päättäminen 

Puheenjohtaja Paavola esitti, että päätetään hallituksen vastuunjako seuraavasti: 
 
Vilma Paavola – hallituksen puheenjohtaja (omistajaohjaus, strategia) 
Unna Jahnukainen – varapuheenjohtaja, talous ja viestintä 
Veera Huovinen – kulttuuri ja uudet opiskelijat (KUVA:n puheenjohtaja) 
Niklas Järn – urheilu ja hyvinvointi, yhdistykset ja kestävä kehitys (LiHy:n puheenjohtaja) 
Atte Moisio – maisteriopiskelijat, koulutuspolitiikka ja kansainvälisyys (MC:n puheenjohtaja) 
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Julia Särkkä – uudet opiskelijat, koulutuspolitiikka ja Probba 
Jaakko Martikainen – yrityssuhteet, omistajaohjaus ja tilat 
Tatu Lehtisyrjä – tilat, yhteisö ja alumnit 
 
Esitys sai kannatusta. 
 
Päätös: Päätetään hallituksen työnjako esityksen mukaisesti. 
 

13.​KY:n edustajan nimeäminen Helsingin Ekonomien hallitukseen 

Puheenjohtaja Paavola esitti, että KY:n edustajaksi HEKO:n hallitukseen vuodelle 2026 valitaan 
hallituksen puheenjohtaja Vilma Paavola. Kannatettu. 
 
Päätös: Nimetään puheenjohtaja Vilma Paavola KY:n edustajaksi Helsingin Ekonomien 
hallitukseen. 
 

14.​KY:n edustajien nimeäminen AYY:n kokoaviin toimikuntiin 

Puheenjohtaja Paavola esitti, että nimetään KY:n edustajat vastuualueiden mukaan AYY:n 
kokoaviin toimikuntiin seuraavasti: 
 
Neuvosto: puheenjohtaja Vilma Paavola  
Opintoneuvosto: koulutuspolitiikasta vastaava Atte Moisio 
Viestintätoimikunta: viestinnästä vastaava Unna Jahnukainen 
Yrityssuhdetoimikunta: yrityssuhteista vastaava Jaakko Martikainen 
Rahastonhoitajien toimikunta: taloudesta vastaava Unna Jahnukainen 
UO-toimikunta: uusista opiskelijoista vastaava Julia Särkkä 
Päätoimittajien toimikunta: Kylteri-lehden tuleva päätoimittaja 
 
Esitys sai kannatusta. Todettiin, että toimikuntanimityksiä täydennetään tarpeen mukaan. 
 
Päätös: Nimetään KY:n edustajat AYY:n kokoaviin toimikuntiin esityksen mukaisesti.  
 

15.​Kolmen edustajan nimeäminen KY-Säätiön toiminta-avustustoimikuntaan 2026 

Puheenjohtaja Paavola esitti, että nimetään kolmeksi edustajaksi KY-Säätiön 
toiminta-avustustoimikuntaan 2026 yhdistyskoordinaattori Sten Tartu, hallituksen 
yhdistysvastaava Niklas Järn sekä hallituksen yhteisövastaava Tatu Lehtisyrjä. 
 
Esitys sai kannatusta. 
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Päätös: Nimetään KY-Säätiön toiminta-avustustoimikuntaan hallituksen jäsenet Niklas Järn ja 
Tatu Lehtisyrjä, sekä yhdistyksen yhdistyskoordinaattori Sten Tartu. 
 

16.​Hallituksen kokoontumisesta päättäminen 

Puheenjohtaja Paavola esitti, että hallituksen kokoontumisen osalta jatketaan vuoden 2025 
rytmin mukaan. Täten hallituksen yhteiset työskentelyhetket eli aamukoulut pidetään 
lähtökohtaisesti keskiviikkoisin ja torstaisin klo 10-12, ja hallituksen kokous pidetään 
lähtökohtaisesti torstaisin klo 12. Aamukouluissa käsiteltävien asioiden materiaalit tulee 
toimittaa aamukoulua edeltävänä päivänä klo 10 mennessä, ja kokouksissa käsiteltävät aiheet 
tulee toimittaa kokousta edeltävänä päivänä klo 12 mennessä. Kannatettu. 
 
Päätös: Päätetään hallituksen kokoontumisesta ja työtavoista esityksen mukaisesti. 
 

17.​Muut esille tulevat asiat 

Toiminnanjohtaja Hakakoski kävi lyhyesti läpi hallituksen vaihtoon ja alkuvuoden koulutuksiin 
liittyviä käytännön asioita. Todettiin, että hallituksen yhteiset koulutukset alkavat lähtökohtaisesti 
keskiviikkona 7.1. Hakakoski kertoi tilaavansa puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle 
yhdistyksen luottokortit. 
 

18.​Kokouksen sulkeminen 

Puheenjohtaja sulki kokouksen ajassa 17:13. Sulku sai kannatusta. 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastuslausunnot 

 

Pöytäkirja vastaa kokouksen kulkua. 

 

 

Kokouksen puheenjohtaja​ ​ ​ Kokouksen sihteeri 
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_________________​ ​ ​ _________________ 

Vilma Paavola​ ​ ​ ​ ​ Aada Hakakoski 

 

Pöytäkirjantarkastaja​ ​ ​ ​ Pöytäkirjantarkastaja 

 

_________________​ ​ ​ _________________ 

Unna Jahnukainen​ ​ ​ ​ Jaakko Martikainen 
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KYH_pöytäkirja_1_2026.pdf

64b4881583158cde415f69759f16f8a5cd478308

DD / MM / YYYY

Signed


		2025-12-04T12:43:51+0000
	San Francisco
	Dropbox
	Tamper Proofing




